



В путешествие по региону

В Ярославской области завершен пилотный этап федеральной программы бесплатных путешествий для школьников. В следующем году число ее участников планируется увеличить на пять тысяч.

■ **Анна СВЕТЛОВА**

– Почти три тысячи детей приняли участие в двухдневных турах. В следующем году планируем организовать поездки уже для восьми тысяч школьников, – отметил в соцсетях губернатор Михаил Евраев.

Программа реализуется по национальному проекту «Туризм и индустрия гостеприимства». Она стартовала в начале сентября и завершилась в плановые сроки в середине ноября.

– Программа «Школьный туризм» получает хорошие отклики и от детей, и от родителей, и от учителей, и от туроператоров, – отметил заместитель председателя правительства Ярославской области Максим Авдеев. – Поездки позволяют ребятам лучше узнать свой регион, открыть для себя много нового и, конечно, получить опыт интересных и качественных путешествий.

На реализацию программы в этом году регион получил из федерального бюджета 15 млн рублей. Софинансирование из бюджета области составило еще 6 млн рублей.

Школьники посетили Ярославль, Рыбинск, Переславль-Залесский, Ростов, Углич, Вятское, Мартыново и ряд других туристических мест. Туropераторы обеспечили трансфер групп, проживание, горячее питание и проведение экскурсий. ■